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„Radě hlavního města Prahy jsem předložil záměr celkové rekonstrukce Lindleyovy
historické kanalizační čistírny odpadních vod v Bubenči. Tento výjimečný areál, který příští
rok oslaví 120 let od uvedení do provozu, patří k technickému dědictví nejen Prahy, ale celé
Evropy. Chceme mu dát novou budoucnost — navázat na příklad projektu Hydropolis a
vytvořit prostor, který bude sloužit jak odborné, tak široké veřejnosti,“ říká radní hl. m.
Prahy pro infrastrukturu Michal Hroza.

Stará čistírna odpadních vod v Bubenči byla postavena v letech 1901 až 1906 a v současnosti je
významnou technickou památkou a důležitou součástí vodohospodářské a technické historie hlavního
města. Objekt se nachází ve špatném technickém stavu a vyžaduje rozsáhlou rekonstrukci, proto
Pražská vodohospodářská společnost ve spolupráci s hlavním městem, Institutem plánování a rozvoje
hl. m. Prahy a TRADE CENTRE PRAHA zajistí celkovou rekonstrukci areálu a zároveň vypracování
ideového záměru pro jeho další využití.

Výstupem ideového záměru má být komplexní koncepce budoucího využití areálu jako
multifunkčního centra, které propojí kulturně-historický význam objektu s moderními vzdělávacími,
společenskými a environmentálními funkcemi. Návrh má definovat provozní model, komerční využití
prostor, návštěvnickou a vzdělávací koncepci i marketingovou strategii. Cílem je zajistit dlouhodobou
ekonomickou udržitelnost provozu, respektovat památkovou ochranu objektu a vytvořit podklady pro
projektovou dokumentaci celkové rekonstrukce objektu.

Pořízení dokumentace stávajícího stavu objektu a vypracování ideového záměru budoucího využití by
mělo být hotovo přibližně za 18 měsíců. Pražská vodohospodářská společnost by následně měla
zajistit financování celkové rekonstrukce po vzoru projektu vodárenského osvětového centra
Hydropolis, který aktuálně vzniká v areálu bývalé Vinohradské vodárny.

Historický objekt čistírny v Bubenči byl v roce 1991 prohlášen za kulturní památku a v roce 2010
získal status národní kulturní památky. V současnosti slouží jako muzeum industriálního dědictví,
kde návštěvníci mohou vidět původní technologii a vybavení, včetně funkčních parních strojů z
počátku 20. století. Areál rovněž hostí kulturní a společenské akce a je velmi vyhledávanou lokací
zejména zahraničních filmových produkcí. Budova je ve vlastnictví hlavního města a správu a provoz
dosud zajišťuje společnost TRADE CENTRE PRAHA.
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